

## **В Республике Тыва по факту затопления жилых домов в поселке Каа-Хем Кызылского района организована доследственная проверка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по материалам прокурорской проверки по факту затопления 249 жилых домов, расположенных у подножия горы Хербис в юго-восточной части поселка Каа-Хем Кызылского района, организована доследственная проверка. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц администраций поселка Каа-Хем и Кызылского района, не принявших должных мер по предотвращению паводка, на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность)

Предварительные проверочные мероприятия показали, что 25 марта 2018 года в результате резкого потепления и схода талой воды у подножия горы Хербис в юго-восточной части

---

поселка Каа-Хем произошел прорыв защитного сооружения в виде насыпи. В зону подтопления попали 249 жилых домов, находящиеся на улицах Горнорудная, Интернациональная, Кедровая, Аныяк, Малчын, Холмистая, Намзырай, Тувинских добровольцев, Мелиораторов, Высокая, Фестивальная, Целинная, полностью затоплены 133 дома. В подтопленных домах проживали 148 человек, в том числе 33 детей

Установлено, что в 2017 году в этой же части поселка имело место массовое затопление жилых домов, однако должностными лицами не было предпринято надлежащих мер по недопущению подобного факта. В результате ненадлежащего исполнения должностными лицами поселковой и районной администраций служебных обязанностей существенно нарушены права и законные интересы граждан, выразившиеся в ограничении конституционного права на жилье, гражданам причинен имущественный вред

В настоящее время по сообщению проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

29 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1213775>